



vekialati.rs  
MB: 17249886  
PIB: 101138184  
Tekući račun: 170-0030039732003-74  
UNICREDIT BANK SRBIJA, AD, BEOGRAD

## IZJAVA O ODUSTANKU OD UGOVORA ZAKLJUČENOG NA DALJINU

Popunjava trgovac	
Naziv:	Veki Alati doo
Adresa:	Đorđa Kovačevića 5, 11550 Lazarevac
Broj telefona/faksa:	011/8127-400
Elektronska pošta:	vekialati@gmail.com

Popunjava potrošač	
Ovim obaveštavam da odustajem od ugovora o prodaji sledeće robe/usluge(*):	
Datum zaključenja ugovora:	
Datum prijema robe:	
Razlozi za odustanak (nije obavezno popunjavati):	
Ime i prezime potrošača:	
Adresa potrošača:	
Žiro račun potrošača za uplatu sredstava:	
Kontakt telefon i e-mail:	
Potpis potrošača (ukoliko se dostavlja poštom ili faksom):	
Datum (popunjavanja obrasca):	

(\*) Precrtati nepotrebno.

Potrošač ima pravo da odustane od ugovora zaključenog na daljinu u roku od 14 dana od dana kada roba dospe u njegovu državinu, bez navođenja razloga i dodatnih troškova, osim direktnih troškova vraćanja robe, koji padaju na teret potrošača.

Trgovac je dužan da bez odlaganja izvrši povraćaj uplata koje je primio od potrošača, uključujući i troškove isporuke, najkasnije u roku od 14 dana od dana kada je primio obrazac za odustanak. Trgovac može da odloži povraćaj sredstava dok ne dobije robu koja se vraća ili dok potrošač ne dostavi dokaz da je poslao robu trgovcu.

Povrat sredstava potrošaču će se izvršiti na žiro račun koji je naveden u obrazcu. Potrošač je dužan da vrati robu trgovcu ili licu ovlašćenom od strane trgovca, bez odlaganja, a najkasnije u roku od 14 dana od dana kada je poslao obrazac za odustanak.

Trgovac ima pravo da odbije zahtev potrošača ukoliko utvrdi da roba nije u ispravnom stanju, zbog toga što je kupac robom neadekvatno ili nepravilno rukovao ili je oštetio.

Rukovalac ličnih podataka koji se obrađuju putem našeg sajta je Veki Alati d.o.o. Lazarevac, preduzeće za spoljnu i unutrašnju trgovinu, društvo sa ograničenom odgovornošću osnovano u skladu sa zakonima Republike Srbije, registrovano pri Agenciji za privredne registre Republike Srbije pod matičnim brojem 17249886, sa registrovanim sedištem na adresi Đorđa Kovačevića broj 5, Lazarevac.

Podaci ostavljeni u ovom obrascu će se koristiti isključivo u svrhu sprovođenja obaveza vezanih za odustanak od ugovora u skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, koji je ujedno i osnov za obradu. Vaše podatke o ličnosti ćemo koristiti samo onoliko koliko je potrebno da bi se zadovoljila svrha u koju su vaši podaci o ličnosti prikupljeni. Vaši podaci o ličnosti će biti obrađeni od strane naših ovlašćenih zaposlenih ili pravnih lica sa kojima imamo zaključen ugovor, isključivo u svrhu koja je napred navedena.

U slučaju prigovora na obradu Vaših podataka o ličnosti, imate i pravo da uložite pritužbu nadležnom nadzornom organu za zaštitu podataka – Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, ul. Bulevar Kralja Aleksandra 15, 11000 Beograd, kao i tužbu nadležnom sudu.